

以柔克刚 de 知性小美女

用温柔抵御怒火

黄雅玮化好妆后走了进来，一种清新之风扑面而来。记者脱口而出：好一个知性美女。“还好啦。”

黄雅玮浅浅一笑，谦虚地说不敢当。话语轻柔，不急不慢，温柔的味道一下就显现了出来。

“我确实很少发脾气。”她细声细气地说，要让她生气不容易，跟朋友、同事相处都是客客气气，“从小就是这个样子，爸爸妈妈也都是温和客气的人。”

同样，别人要跟她发脾气也不容易。一次，黄雅玮上班迟到，进了门，领导非常生气，把她叫进办公室。可是黄雅玮本能地露出了无辜表情，然后笑面领导的发话，一个劲地低头认错：“我下次再也不会了。”领导居然扑哧一下笑了，拿她没有办法，怒火哪里还发得出来？黄雅玮很得意：“原来温柔还能缓解矛盾呢。”好一个以柔克刚！

不惧怕当“剩女”

从大学到工作，不少男孩都视黄雅玮为梦中情人，但是她只在大学时谈过一次如今已成往事的恋爱。“我很注重心里的感觉，一定要自己喜欢的。”所以她现在仍然在寻觅自己的缘分。

蜕变计

寒冬化粉润感温馨妆

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容化妆学校的高级化妆师张晓静老师。当得知，封女郎青睐甜美小女人的路线后，张老师决定给她化一个“温馨妆”。

首先的步骤是处理眼睛。既然要强调粉润感，当然要选用粉色眼影啦。

黄雅玮：我很少尝试这个颜色。

张老师：这是因人而异的。你的眼睛轮廓感不错，眼睛也比较深邃，即使使用这种颜色，效果也会很不错。

黄雅玮：具体有什么手法呢？

张老师：在上眼妆前，先用一层白色眼影来打底，这样妆容感觉会非常干净、清爽。跟白色搭配，也能更好突出粉色的甜美感。

眼睛修饰完后，张老师开始给她上粉底。

黄雅玮：怎么上粉底，才会有自然、清爽的粉润感觉呢？

张老师：首先是要给皮肤喝饱水，化妆前要搽好乳液，其次是粉底要够轻够薄。选色就很重要了，最好是接近自己肤色的液状粉底。你的肤色比较白，适合用偏白的粉底。

黄雅玮：涂抹的手法有讲究吗？

张老师：问得很好。先在海绵上蘸些化妆水，再把粉底直接倒在海绵上，利用海绵推开粉底，这样会比直接用手推均匀得多。

粉底涂好后，张老师又选用粉色系的腮红，给黄雅玮的双颊纵向部位薄薄打了一层，顿时，满面春风的感觉袭来。

张老师：最后，别忘了扑上一层薄薄的蜜粉，有助于固定妆容并进一步完善妆容。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：

本期封女郎黄雅玮非常适合上镜，瓜子脸，五官不错。重点就在粉色眼影与白色眼影互相搭配，让妆容看起来更清爽无瑕。整体看，化完妆的封女郎，不但样子甜美，还散发着新春暖融融的气息，非常招人喜爱。爱周刊记者 沈晓伟

造型支持：王春美容化妆学校



天秤座封女郎 天生的购物狂

秋天出生的天秤座被赋予了季节所特有的忧伤的华丽气质。本期的封女郎黄雅玮，是一个美丽而文静的天秤座女孩子，干净的面容，甜美的笑容，让人忍不住便生出怜爱之心。她既让人觉得和蔼可亲，又同时拥有着不食人间烟火的状态，这也正印证了这浓浓的秋意。

同是风向星座，天秤座不似冬天出生的水瓶座那般深沉，也没有夏天出生的双子座的那般聒噪，它处于冷和热的中间，从表象上来看，它似乎相对中庸。而事实上，由于处在中间位置，所以天秤座人们的内心，难免两头摇摆，就像一杆秤，时而向这头偏，时而向那头偏，总是摇摆着，却难以平静下来。

其实，真正说到天秤座的爱好，我觉得最大的就是购物，天秤座无论男女，都对买东西充满了超大的热情。这点也和天秤爱美

的秉性分不开，因为对打扮这回事的热衷，所以只要在经济许可的条件下，秤子们都会“血拼”到让人咂舌。许多天秤座挣钱的真实动力其实也是为了可以买更多好看的衣服、拉风的跑车，实在谈不上很“崇高”的理想啊，呵呵。

2010年，由于土星进入天秤座，会让天秤座在各方面都受到考验，尤其是人际关系方面。不过，相对之前变动较大的一年，新年里天秤座会更加踏实，同时，这也是天秤座转变的一年。这一年，天秤座在工作方面的运势会相当强势，很有可能获得提拔和加薪的机会，不过，也因为这样，所以肩负的责任就更大了，因此也需要想更多的东西，适时调整好心态方能为日后的发展打下扎实的基础。其实，“做好手头一件事，胜过空想十件事”对天秤座来说还是很实用的一条准则。

登录love.dsqq.cn，点击爱周刊频道进入“封女郎”投票决定你心中的下期封女郎



报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活习惯

我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html“封女郎”论坛“八一八”。

爱缺了：前几期的封女郎是不是因为个性的原因，在展示上都显得特别“古板”，没有动感。虽然我挺喜欢文静的女孩，但看多了也会审美疲劳的。总的来说封女郎张菁从服装上和效果上都显活泼，我比较喜欢。

MANDY：这么多期下来，我还是最喜欢封女郎房房，无论是从取景还是拍摄效果看，都让我觉得她是最漂亮的封女郎。

丁丁邂逅：这几期的封女郎从化妆来看都越来越细致了，但是脸部还是有点僵硬，笑起来感觉不是特别自然。

封女郎之后



继续“修炼” 要美貌与智慧并存

“娟娟，当上封女郎感觉如何？”“当然开心，你不知道之后发生多少事呢！”卜玉娟还是一如既往的爽朗和自信，她说封女郎之后，要继续“修炼”，把自己变成一个美貌与智慧并存的封女郎。

高淳老家的妈妈，一早便出门，刚走到路口，就见邻居们拿着快报议论纷纷，一瞧卜妈妈，大伙便把她当成“星妈”一般。“卜妈妈，这是你家女儿吧，上报纸了。”“漂亮，漂亮哦。”几个邻居直称赞，等卜妈妈明白是怎么回事，已经笑得嘴都合不拢了：“哪里，哪里。”还要忙不迭地做“解释”工作，快成女儿的经纪人了。

卜玉娟打电话回家时，妈妈在电话那头得意得不行，“你不知道，街坊邻居都看见了，你成我们这名人了。”更令卜玉娟没想到的是，元旦她回老家，顺带去看望奶奶和外婆，谁想两位老人跟说好似的，都把孙女当上封女郎的报纸贴在自家墙上，“太夸张了吧。”卜玉娟嘴巴张得老大，有点不好意思，示意老人要低调。

能当上封女郎，卜玉娟觉得多亏了同事和朋友们，还有家人的支持，赶紧请吃饭，表示一下。当然最大的改变是她自己。“不仅仅是高兴。”卜玉娟说，她一直对自己很自信，很多事情她都愿意去尝试。封女郎的选拔经历对她而言又是一次证明自己的过程，让她更自信了。当然同时她想明白了一个道理，一个真正美丽的封女郎是要美貌与智慧并存。卜玉娟自我评价说，现在的她还有点青涩，毕竟刚刚毕业，初涉社会，人生需要一个积淀的过程。“所以我需要继续修炼。”她吐了吐舌头，俏皮地说。“那么你准备怎么修炼呢？”记者很好奇。她说努力地去生活，去面对生活中好的与坏的，积累人生经验，去体验人生的苦或乐。

爱周刊记者 赵丹丹

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网（love.dsqq.cn），美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。
■ 封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道：电话报名96060；■ 网上报名：登录love.dsqq.cn；■ 邮箱报名：lovehmkb@126.com；■ QQ报名：21258115；■ 信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。摄影支持：绝色写真